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Mesa Diretora
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Narrativa

Ata nº 163/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (05) Cinco Dias do Mês
de Julho do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (09h10min) nove horas e dez minutos da manhã no prédio
aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário;
Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar
CanheteFalleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar
Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando
quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a sessão. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez a mensagem bíblica do dia. O
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata n°161/2016 da Sessão Ordinária do dia
26/06/2016, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, colocou-se em
discussão a Ata n°162/2016 da Sessão Extraordinária do dia 26/06/2016, não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício n°644/2016 do Deputado Estadual
Junior Mochi em resposta da Indicação n°281/2016 de autoria da Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista,
Ofício n°645/2016 do Deputado Estadual Junior Mochi em resposta da Indicação n°205/2016 de autoria da
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista. ORDEM DO DIA: Leitura do Parecer de Legislação, Justiça e Redação
Final ao Projeto de Lei do Executivo n°009/2016 que ”Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para
elaboração e Execução da Lei orçamentária anual e dá outras providências”, não havendo discussão, colocou
em votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao
Projeto de Lei do Executivo n°009/2016, em discussão a Vereadora Juliana informou que após a análise ao
Projeto, disse que ainda tem obras que não serão concluídas este ano e citou algumas delas, e que algumas
obras são projetos antigos, e que se não for executadas ano que vem, acabará seu prazo e perderam a emenda,
e a Câmara de Vereadores aprovam que estes projetos fossem incluídos na Lei de Diretrizes Orçamentárias, em
discussão o Vereador Flávio disse que tínhamos oportunidade para fazer obras para nosso município, como a
emenda de pavimentação asfáltica, colocou-se ela em último prazo, sem contra partida, e correndo risco de
perder essa emenda ano que vem, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. Com os Pareces das Comissões pertinentes, declarou-se aprovado em primeira votação o Projeto
de Lei do Executivo n°009/2016. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou que nosso município foi contemplado em criar
a Ascenção Comunitária do Corpo de Bombeiros, e informou que irão fazer uma Audiência Pública, para buscar
informações, do que precisa para construir a Guarnição, onde, por conversas, o município tem que dar contra
partida, onde seria de muita importância para nosso município, e esperamos empenho do Executivo. O
Presidente passou a presidência para atender assuntos internos do Legislativo. O Vereador Edmar Pereira da
Silva cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA,informou que recebeu notícia que a escritura do
prédio do Grupo da Melhor Idade logo estará em mãos dos mesmos, comentou que já existe um Projeto para
trazer Corpo de Bombeiros para nosso município, e informou que desde o Governo de André Puccinelle estava
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solicitando esse pedido, onde somos uma região pantaneira, e que se acontecesse uma tragédia ecológica, seria
tarde de maispara esperarmos os municípios vizinhos nos ajudar, mandou abraço à Secretaria de Obras, e pediu
que olhassem para 
a escadaria que dá acesso ao Rio no Bairro Barra Verde onde está solicitada de manutenção, comentou sobre o
Projeto da pista de Skate que está em andamento, onde o mesmo fez os primeiros rabiscos junto com a Vice-
prefeita Dinalvinha Viana, mandou abraço ao Secretário Municipal de Finanças Sr. Olavo Castro, onde o mesmo
está lutando incansavelmente para não deixar o município do calque, e que o município estava no calque desde
Maio de 2010, agradeceu a toda equipe do Hospital Municipal, onde atender sempre muito bem, quando o
Vereador vai perguntar sobre a situação do mesmo, parabenizou toda a equipe da Secretaria de Obras onde
estão trabalhando muito para manter o município em ordem, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de
semana. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, pediu
verbalmente que a equipe da Secretaria de Obras faça a reforma de uma ponte na Região da Boa Sentença,
parabenizou a Sra. Aparecida Presidente da Comunidade São Pedro do Bairro Semíramis pelo almoço realizado
neste fim de semana, parabenizou toda equipe do Bairro Campo Alegre pela Festa Junina do Bairro, comentou
sobre as obras atrasadas em nosso município, e citou algumas delas, onde muitas pessoas dizem que comeram
as verbas, mas que faltou gestão, e esperamos que ano que vem seja realizadas essas obras, pois se não
viabilizar as mesmas, perderemos as emendas, comentou que vamos ter uma reunião, para aprovação de
liberação de recursos, para continuação das obras do Estádio Municipal, informou que essa sessão e a próxima
é para aprovação da Lei de Diretrizes Orçamentárias e após entraremos 15 dias de recesso, mas que todos os
Vereadores estarão a disposição da população nas ruas, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de
semana. O Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou
sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias, onde parabeniza o Executivo onde ouviu o Legislativo, e coloca projetos
no orçamento, de anseio para população, comentou que no ano de 2013 coloca solicitações sobre a sinalização
do trânsito de nosso município, e que ano que vem acredita que a Câmara Municipal irá cobrar do Gestor para
realizar as obras, comentou sobre o prejuízo em nosso meio ambiente, onde devemos cuidar da cidade, e em
prol disso irá ser criado o Processamento de Lixo em nosso município, e parabenizou o Executivo pelo empenho,
comentou sobre o turismo de nosso município, onde se encontra em queda, não só aqui, mas no Brasil, e isso é
mais um motivo de cuidarmos do meio ambiente, comentou sobre a necessidade de um recapeamento em todas
as ruas de nosso município, onde a vida útil do asfalto, já ultrapassou os limites, e que também consta na LDO, e
que precisamos fazer a recuperação, comentou sobre o Hospital Municipal que precisa de reformas, e que os
Vereadores vão estar se empenhando para buscar recursos, através dos Deputados Estaduais e Federais, sem
mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, informou que todos os Vereadores votaram a favor da
LDO, onde foram colocados diversos Projetos no orçamento, como um deles a pavimentação asfáltica, e que
todos desejam que sejam executadas essas obras, e que vai depender do próximo gestor, mas que o trabalho
dos Vereadores já foi realizado autorizando que seja colocada em orçamento, comentou que segunda feira
esteve presente na FRETAN, onde teve apresentações escolares, e que é uma Parceria da Polícia Rodoviária
Federal com as escolas municipais, onde dão palestras sobre a educação no trânsito, e parabenizou todos os
envolvidos e organizadores do evento, comentou que chegaram respostas de suas indicações, onde uma delas o
Deputado Estadual Junior Mochi a encaminhou, solicitando reforma do Hospital Municipal, outra foi encaminhada
à Secretaria de Educação do Estado e de Infra Estrutura, solicitando reformas das calçadas das escolas
estaduais de nosso município e que esperamos ser contempladas com essas obras. PELA ORDEM: O Vereador
Laurindo Luiz Marchezam fez convite à população, para estarem presentes na Festa Junina do Grupo da Melhor
Idade, no próximo domingo. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a Sessão Ordinária do dia (05) Cinco de Julho do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou que
lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário
e demais Vereadores presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente 
Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário 
Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário 
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Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente 
Waldemar CanheteFalleiros– 2º Vice Presidente 
Adriano Orling de Arruda– 
Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 
Edmar Pereira da Silva – 
Fabio de Oliveira Souza – 
Joelson de Almeida Furtado – 
Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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